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Utip Gpyph gyninuinunbunipjuwt hwdwp hwnhlwpunbntu-
ubpp hwdwnpynw 6u wjwunwywu b hGnwuwpwihtu wpdtipwynp
dowlwpnyubip, npnug Jdowynipyntut niuh Ywpunp nwqiwywpw-
Ywu vpwuwynigyniu Gpypph wwpbuwht wwywhnyywdniypjuu wnb-
uwulyntupg:

Lwjwunwuh <wupwwbuniejwu gjninununbunipjwu Yw-
Jntu qupgwgdwu dpwgpnud updwd £, np hwinhwpunbnbu dowlw-
pnyubinu nwibu ny dhwju wwpbuwihu ni Yepwihu Yuplnp bpwuw-
Ynigyniu, wyl bwlb wgpnnbuuhjwywu gbipwqwug hwwnynipiniu-
utip, npwbu gwupwonowuwnnieniuutiph Ywpunp pwnwnphsubn:

Lwunhlywpunbintu Jwlwpnyubpu odinyjwsd Gu YhEuuwpw-
Uwywu jnipwhwwnniy hwnynyejwdp: Sunphhy hpbiug wpdwunubph
ypw wwpnn Rizobium gbinhu wwuwnlwunn wwjwpwpwywnbphwub-
ph Ywpnnwund Gu hnnphtu Ywwb] Jdpuninpnp wquwn wgnup'
hwpuwnwgubny hnnp ytgbitnwghwjh pupwgpnid dhoht hwayny 40-
100 Yyg/hw YGEuuwpwuwlwu wgnunny, npp hwywuwnpwagnp £ 10-20
wmnutw gndwnph: Uu hwwnlwuhoh 2unphhy  hwunhywpunbintuub-
np (wywgnyu uwfunpnubip Gu gptipb pninp dawlwpnyubiph hwdwp:

Cunbintuubph dowynieyniup, hwunwwbu Yuwpunpynd £ upw-
uny, np unwgynn hwdwfuwnu pbpph wybjugnwip Ywpnn £ tywu-
b hwupwwbunnyewu gjninuwnunbunyjwt hwdwp Yupunp dh
ownp hhduwhwpgbiph |nddwup.
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e Jninwuntwnbuniejuu updwu huwnbuuhy dubiphg opgquuw-
Ywu gninwununbuniyepjwu hwdwywpght wugnud b EYnin-
ghwwbiu wuywnwug uuunwdpbpph wpunwnpniejnLu:
Uwpnnt uutunh hwdwp db6d upwuwynieiniu ntubu opnid ndynn
uyhwwynigubipp, npndhbnb npwup  wybh  rynipwdwpu - Gu:
{bnbwwbu wpdtipwynp Gu wju  hwwnhlwpuntinbuubpp, npnug
ubipdnud 9pnud NdYnn uwyhwnwynigubiph pwuwyp wybih owwn E:

Lwwnhlwpunbintu  dywywpnyubiph  gwupwwnwpwédnieniuutiph
Ypbwuwinnwdp hwugbignb| £ uwyhunwyniguihu Yeptiph wpunwnpniejwu
ujwqgbtigdwup, huswybiu twlb hnnnud  hnwnwh  wwpniuwynyejwu
wulydwup: Wn huy ywwbwnny Ywplnpynd £ pwpdp wpuwnpn-
nwywunigjudp wagpngbunqubiph uwnbindnwip, npnup ubpwnnid Gu
wjn dowlwpnyubipp:

Lwwunhlywpunbntuubph  wpryniwybunnypuwu  quwhwndwu
gnpdpupwgnid Juwplnp bpwuwynyentu niwh ubpdbph npwlwywu
gnigwuhoubiph nwnwuwuhpniejniuutipp: wwnhlwpunbnbu dawyw-
pnyutipnid uyhwnwynigh wwpniuwynyentup qquihnpbt wwjdw-
uwynpqwsd E pnyubiph uhdphnunpy wgnun $hpudwu wpryntuwyb-
wneintuhg: Mwpwpunwgdwu wpryniwwytin  hwdwlwnpgh Yhpw-
nnudp uwwuwnnw £ uyhwnwyngh wywpniuwynypjwu  pwpépwg-
dwup: Updphngh pwpbuywuwn wwjdwuubpnd pnyubipp jwy Gu
wwwhnyynd wgnuny, nph 2unphhy uwyhwwynigh wwpniuwynt-
pyntup ubipdbpnd hund £ pwpép: Ultunwwwppbpny wnpwun
hnntpnud, npwntin onh wgnuh uhdphnnhy W ny updphnuinhy $hpuw-
ghwtu pny( k, pnyubiph ubipdbpnd W Ywuwys quugywénd uwyhwnw-
Ynigh wwpniuwyniejniup npwbiu Ywunu phs & (hunwd:

Pnwwpnénipjwt wpryniuwybnnyjwu pwpdpwgdwu Ywnb-
Yynp ywjdwu £ hwdwpynuwd dhwynp tmnwpwodphg unwgynn wpryntu-
ph wybjugnup: Wn fuunpp  nédwt  uywwnwyn  ghnwlwu
yGunpnunw unwgytip b thnpdwpyyt| Gu hwnhlwpunbnbuubph
wmwppbp unpinbp bW unpunwudnutp, ywpqyb| Gu punpdwd unp-
wbph YEUuwpwuwwu hwwnwuphubipp, pbGppwunyniypjut pwna-
pwgdwu htwpwynp ninputipp bW wnwownyyti| wpwnwnpnyejwu bty
[wjunptu ubpnubint hwdwp:
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Uhutinh YEtuwpwtiwlwt b pnivwpwtiuluts
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Uhubinh jwunhubpbu wudwunwdu E Cicer: Uhutinh ubipdtipnid
uyhwnwynigh wwpnwynejniup nwwnwuynd £ 12.6-31.2%: Uw-
Ywyu hwynup £, np Jowywpnyup utunwpwp wpdtipp npnaynid £ ng
dhwju uyhwwynigh wwpniiwynypjwdp, wjl upw npwyny, npp
wwjdwuwynnpywsd £ upw wdhuwpepywiht Yuwqdh hwaytyonhg, wu-
thnfuwphubih wdhuwpenwtph ywpniuwynyentuhg, uyhwnwynigh
dwpubijhniejniuhg b oguwgnpddwu  dwdwuwly npnp  wupwnb-
Uwwuwn gnpdnuubiph wgnbigniejwu punypehg: Cuwn wju gnigwuhy-
ubiph, uhubinp gbipwqwugnw £ w)| pwyjwqgh dowywpnyubiphu:

Uputinh ubipdtipp wwpniwwynud Gu $nudnp, Yuhnd b dwg-
utighnwd: Uhubinp |tighwnhuh, nhpndjwyhuh, phwdhuh, uhynnhtuw-
RrryYh U wwuwnnubwpepyh funihuh jwy wnpynip £:

dhwnwdhu C-h wwpniuwynieniup uhubinh ubpdtph 100
gpwd YEuuwquugwdnud tnwwnwuynid £ 2.2-20 dg:

Uputinh wnbpbutipnd wnlw £ pprusywpeent, |hunuwppent b
fuudnpwpepent: Swpptp unpunh ubpdbpnud Gwpwh wwpniuwynt-
pIntup wnwwnwuynid £ 4.1-7.2%: Uyu gnigwuhony uhubinp unyuwbu
qhanwhgmd E iyl pwulwqqh dwlwpnyubpht’ pwgh unjwjhg:

N Ywuws quugqywédp npwbiu
ytip sh oguwgnpdynwd, pwuh np
wdpnne Jtpgbwnujw opqwuubipp
Ywuws ypbwynwd wpuwnpnud Gu
pprUsywppent:  Uhutinh  nwunbpp
hwuniuwuwihu nbpuubpu wdpnn-
oniRjwdp  pwthynd  Gu, nph
htwmbwupny nwpdwuh W dnbinp
dbto wbpl sh [hunwd: TFwpdwuu
wulowu  pwuwynipjwdp  ultlnw-
g Unpebp  wwpniwybnt U pw-
nwupwunetipny hwpnwun [hubint
Vi@ o wwwbwnny npwbiu Ybp sh oguw-
LY.1 Uhubinh pnyup 5




gnpdynud, pwyg Yupnn £ Yhpwnyb npubiu guwdpwn:

Cicer gbinp ubpwnnuw £ wybh pwu 30 wnbuwy, npnughg
dowyniejwt dbg nmwpwddwd b dhwju dbyp' ciser arietinum L: "tw
dhwdjw pnyu £, wpdwunp'wnwugpw)htu, §ninuynpdwsd, npnug Ypw
Ywpnn Gu wnwowuw| wwwnubp: Ohitpp Ywuws Gu Yuwd Yupdpw-
dwunywywagnyu: Snnniuubipp Ynnwynp Gu, ninhn, Ynpwynn, hwg-
qunbwy wwnywsd, dninuynpywd: Snnniuh pwpépnipiniup 20-70
ud k: Stplubipp pwpn Gu, Yeun thbinpwal, Yupd mbplwynehyny:
Stiplubipp 11-17 hww Gu, thnpp, Ehwyuwal Yud djwaél: Skplwyhg-
ubipp wwnwduwél Gu: Swnphyubpp delwlywu Gu, dwup, wnwppbp
gniuwynpdwdp, juqiwsd 5 wnwduwdl pwdwyhg, wnwgwuwnnhg,
pUbphg, twjwyhg, Ynenwuhg, npp (wjuwund £ JGpunwd W 10
wnkoutiphg, npnughg 9-p ubipwnwéb] Gu funnnwyh, huy deyu
wquwu £ Munbpp Ywpéd Gu, hpwsd, ojwjwsl dgwd Ywd nnu-
pwal: Snnnwuubipp, wnbpbuubpp L nuntpp dnwnwywu fuwynin
Gu: Munnw ubpdbpp unynpwpwp 1-2 hwwn Gu, hwgunbw' 3 hww:
Utpdtipp ggywd Yumighyny G, plewlwynp Yud funpnnipnpn,
Yinpwyniu, wuyniwwynp Ywd dhowlwal: Cuwn 1000 hwwnhyh
quugywdh hwodwnyh, ubpdbpp |hunw Gu gwwn dwup' 50 g-hg yw-
Ywu, dwup' 51-150 gpwd, dhohu' 150-250 gpwd, fungnp' 251-350
gpwd, 2w fungnp' 350-hg wybh: Uspduwdwoyh gnyup uyhwnwly
E, Jwpnwagnyu, nbinhtu, bwpuswgnyu, pwg W dng wlwuwlw-
gnyu, dnig Ywpdhp W ul: Swphiubph gnyup ntinhu E: Uhubinu
hupuwthnonunynn pnyu £:

1.1 Uihtw unpepp hwlhp6 lwpwgppp

Unpwp qupuwugwu k, punpyt) b <wdwotuwphwiht hwyw-
pwonthg wuhwwnwlwu punpnijwu dwuwwwnphny: Spowuwgyb &
2008p.-hu: Ywnwhwu unpwn k, ybgbunwghnu opowuph wnlinnni-
pintup 110 op k: Pnyup hwywp E, gnnniup Ywuws k, wugniu® 48-
49 ud pwpépnipjwdp:

Stipup YGuwn thbinpwal £, hwywnhp dwal, Yupndwsd bag-
pny, pwg Jwuws gnyuh: Swnhyp dywlwu k, dhohu dtdnipjwu:
Nunp Yébwny Lk, dwguwnwpwobpnp qupqugwsd sk, dbYy pnyup
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Ypw nunbiph pwuwyp 36-42 hwwn, nwpdwuwntnuwgnyu: <wwnh-
Yn dpohu dtdnpjwu L, ojwjwél, nbnuwywpnwgnyu, Yuénnun
dwybpbuny:

Uwhuwynigh ywpniuwynipyniup 25.5-27.2%: 1000 hwunp-
Yp 448.0-465.0 g. k: Cwwnhyh pbippp 17.8-20.4 g/hw: Unpinp wsph
E puyunwd Gpwownwnhdwgynunygjudp W uhubinh 6wuth W wulyn-
fuhinngh Uywwndwdp Yujniunyejwdp:
<G1bhuuuiuer - U X Uwpnipuwtywt, FU.Lnpwt, U.T.Ubtdbpy-
Juwt, .d4.6ihpGdjwt, M.< Ywquput, L.d.Uyppsgjwt:

1.2 Lhthp unpiph hwilippé tywpuwqhpp
Unpwnp qupuwugwu k, unwgyb)  <wdwouwphwihtu hw-

qwpwénihg wuhwwnwlwu punpnyjwu dwuwwwphny: Spowuw-
gyti| £ 2008 p.-hu: Ywnwhwu unpwn k, ybgbitnwghnu opowuh inlin-
nnyentup 120-125 op £: Pnyup hwywp E, gnnniup Jwuwsy, pny|
pwynw, Juugnit' 56-58 ud: Stplp Ybuwn thbinpwasl k, hwywnhp
aqwal, Yupindwsd Ggpbipny: Swnhyp dngwynp t, dhoht dbdnipjwu
U deywywu: Nnp Yebwny £, pny dwgunwewtipnny, Yubhpw-
ynn, niunbiph pwuwyp day pnyup ypw 40-43 hwwn:

Lwwnhyp dhohu dbdniypywu, Yinpwyniu, nbnuwydwpnwgnyu,
peny| Yubnnunjwsd: 1000 hwwhyh pwyp 358.2-364.0 q. £ Uwh-
wmwynigh wwpniwynigyniup 23.4-25.6%: <wuwhyh pbippp 18.9-
20.5 g/hw: Usph £ pubunwd pwpdp Gpwowmwnhdwgyniuniejwdp,
Ywyniu £ wuynfupiningh W uhubinh éwuth ulwwndwdp:
<61hLUYLEN-U. Y. Uwpnipuwtywt, U.M.UGdtpopwt, £.4.6hptu-
juwb, M'.< lwqupu, L.d.Uypipgwb:

1.3 Uhupwiti unpiph hwlhpé uupwagppp
Unpunp qupuwugwu k, unwgyb b <wdwotuwphwihtu hw-
Jwpwénihg wuhwwmwywu puwnpnygjwt twuwwwphny: Spowlwg-
gt £ 2008 p.-hu: dwnwhwu unpn £, Jbgbunwghnu opowuh
wunnniejniup 109-113 op k: Pnyup hwywp Lk, gnnniup Ywugniu,
pny| pwynw, Jwuws gnyuh, 42-44 ud pwpdpnypjwdp: Swnhyp
ongwynp, dhohu dténiejwu: Stpup Ybuwn hbwnpwasl, aquasl, Yw-
7



uws gnyuh, wnbplup dwiptipp wwnwduwal Yunpundwsd: Nunp yakwny
£, pny] Jwgqwnwpwtnnny, dbYy pnyup ypw niunbiph phyp 32-38
hwuw, Yubhpwynp:

Lwwnhyp dhohtu dbdnypjw, Yinpwyniu, nGnuwjwpnwgnyu,
yubnnun: Uwhunwynigubiph  wwpniuwynyejniup 23.3-25.4%: 1000
hwwnhyh pwop 432.0-424.0 q £: PGppwwnynipiniup 16.8-19.2 g/hw:
“thdwgyntu £ Gpwownh tfuwndwdp:
<61hLUYLEN-U. Y. Uwpnipuwtywt, £.4.6hptdjwb, Mr.< Twqup-
juwb, L.d.Uynpywt, FU.Uwbnigwpwi:

1.4 Cwgwjwti unpiph hwlhpé uwpwqppp

Unpwnp qupuwugwu k, unwgytb)  <wdwouwphwiht hw-
qwpwénithg wuhwwnmwlywu punpnipjuwt dwuwwwphny:  Tpow-
twgyt| £ 2008 p.-hu: Ywnwhwu unpunn k, ybgbitnwghnu opowtup
wnunnnieyniup 109 op £: Pnyup hwywp E, gnnniup Ywugniu, pny|
pwynu, Ywuws gnyuh, 50-51 ud pwpdpnigjwdp:  Sbpbp Ybuwn
thtwnpwaél, hwlwnhp 6qwaél, dnfupwlwuws gnyuh: Swnhyp db-
Ywlwu £ dwup, dngwynp: Nwunp Yébwny E, dwqunwpwtipnp
qupgqwgwsd sk, niuntiph phup 42-43 hwwn k: Uyhwnwynigh wwpnt-
Uwynipyniup 26.8-27.0 %:

Lwwnhyp dhohtu swihh k, Gphywdwaél, ntnuwyjwpnwgnyu,
peny| Yubnnun dwybptuny: 1000 hwwhyh Yohnp 426.7-463.0 q. L:
Lwunhyh pbppp 17.4-19.4 g/hw: Unpuinp Gpwonwnhdwgyniu £, Yuw-
Jntu £ wuynfuhwingh b uhutinh éwuéh ulwwndwdp:
<BhLUULEP - L. . Uwpnipuwitywt, F.U.Lnpjwt, L.d.Uypysjut,
Q. U.Uwbnswput, 8.4.6ihpGdjwt, M.< lwqupub:



1.5 Upthh unpeph hwlppd vhwpwaehpp

Uhutinh Upthh unpwnp unwgyt| £ quugwdwihtu puwnpnt-
pjwu  dbpnnny:  Unpwup
gupuwuwgwu k, dhowhwu,
ytgbitmwghwjh wnlbnnnye)ni-
up Ywqunud £ 96-104 op:
([dnuhp Ywugnw E, pwpé-
pnueynlun'S8-62 ud: Niudtin
tninwynpynn k, hhduwlwu
gnnnwuutiph  pwuwyp 4-5
hwuwn E: Udpnng pnyup dwod-
Ywsd L dwqugniyubipny,

wlpnghwuwiht  gniuwyn- UYy.2 Uputinh Upthh unpep
pnudp pwgwuynud k:

Stiplubpp pwpn thbinpwal
= LU, Jwpé wbplwynpeniu-
>+~ ubpny: Swnhlubpp dblw-
- Luwu bu, uwhunwl: Nunbpp
funonp Gu, owwdl, Ywnpb
yunighyny, hwuniuwuwihu
punniund  Gu  nbnuwdnn-
nwagnyu ipwuguynpnud:

Uty pnyup  dpw
- Suwynpynwd £ dhohup 68-
88 niwun: Nwnnw hwwhyh

& pwuwyp dblu b, bGpptdu’

Gpynwp: <nnh dwybiptiuhg

UY.3 Upulinh Upiph unpiph pnyu wnwoht alnh &l

ynpdwu pwpdpnuyeniup 27-

29 ud k: Ubpdu nwh dgywd Yunighy, Yweruwagnyu &, funpnnipnpn
dwytipuny, pwpwl ubpduwdwoyny:

Lwuwnpyubpp onun Gu Gpnd U pwjwlwupt dGdwund U
wwjdwuwynpywsd funpnnipnpnnigjudp: 1000 hwwnhyh quugywdp
390-410 q. L, uyhwnwynigh wwpniwynyeniup 27,29 - 30,22% :
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Gpwounwnhdwgyni b gpunwnhdwgyniu £, Yujniu hhywu-
nniejniutbph W Juwuwwniubph ujuwdwdp: Pwpép pbippwunne
hwunhyh dhohtu ptippp 32-38 g/hwi k:

funtwy Yhdwjwlwu wwjdwuubpnw sh Jupwyynd wulyn-
fuhinng U $niquiphnquihtt pwnwdnd hhywunnieniuutipny:
<ENhLUYLEN-U. < Vwpwbnub, <. Twqumub, U. < Fuuyywb:

1.6 Unthwis unpiph hwlppé uljupwqppp

Unpunp uwnwgyt] £ upubinh hwdwtuwphwiht  hwywpw-
onthg wuhwwnwywu puwnpnipjwi inwuwyny: Swpuwuwgwu W Jdp-
swhwu unpw k: Ybgbinwghwjh nmbnnnyenitup 95 op k:

(anuhp hwywp £ U pwynun, 45-50 ud pwpdpniejwdp, 3-4
jninwynpnipniuutipnny: Nunbipp duwynpnwdp ulyuygnid £ hnnh dw-
ytiptiuhg 25-27 ud pwpapniejniupg: Stplubpp pwpn thbinpwasl Gu,
Elhwuwadl, Ggpbpp unngwudwu: Snnniuh gnyup pwg Ywlws E,
hhdpnw pny| Jupnwagnyu: Swnhlubpp uyhwnwy gnyup BU* de{w-
Ywu Ywpd Ynpniuubpny: Niunbpp  hwuntiwtwihu nwnund Gu gn-
ptuwgnyu, 1-2, Gpptdu 3 ubpdh wwpnwwynejwdp:  Ubkpdbpp
yubnnun Gtu, Jwy wpunwhwjundwsd Yunghyny: ULY pnyup ypw
Guwynpynud Gu 60-65 niunkip, 75-80 hwwnhyutiph pwuwyny: 1000
hwwhyp Yonnud £ dhusk 375 g: <nwd wypnunbihup 18,8-21,5, snp
unipbipp' 81,5% L: Unpunp dbpbuwhwywp b: <wuntuwuwihu hwnp-
Up sh pwihynid: Ywyniu £ uuywihu hhjwunnyeniuubph twwn-
dwdp: Pppwunyniypniup 27,7-35,0 g/hw L:
<61hLUuuLErN- r< Mwqumub,R.4.6ihptdjwt, U.U. Pwppwpjwi,
L.} Uwplnuwb:

1.7 Uunty unpph hwyhpé uyupwqhpp
Unpunp unwgyt b hwdwfuwphwihu hwywpwénihg wuhw-
mwlwu punpnpjwu Gnuuwyny: Swpuwuwgwu k, yagbnwghwih
wnunnnipyniup 90-95 op k: @Anuhp Yndwywywnn £, pwynwnn 60-65 ud
pwpapnizjwdp: Bjninwynpnipniuuph phyp 4-5 hwwn: Munbph
Guwynpnuwip ufuynw £ hnnh dwytiptiuhg 30-35 ud pwpdpnipeint-
uhg: Stplubipp pwpn thbwnpwasl bu, Ehyuwasl, tgpbpp wnwduw-
10



-: ynp:  Snnniup  Ywitiwg
- gnyup E: Dwnhlubipp
uyhwwyy bGu, dEluywu,
Ywpt dwnywyneniuny:
Nunbpp  hwunt-
Uwlwlhu  unwund  Gu
hwpnwgnyu Gpwug:
Mwpniuwynd - Gu 12,
Gpptidu 3 utipd: Ukpdbph
dwybpbup  Yubnnun
i : Uty pnyuh ypw duwynp-
ynw Gu 65 70 nwuntip: 1000 hwwnhyh Yohnp 680-700q L: <nud
wpnunbhuh  wwpnwwynyeyniup 18,5-19,5% £ Unpwnp  dbipbuw-
hwjwp E, hwuntbwuwihu niuntpp 6t pwgynwd b hwwpyp sh
pwthynwd: Unpuinp Yuwynitu £ uuuihu hhdwunnigyniuutiph - uluwn-
dwdp: Pppwunynieyniup 35-38 g/hw k: Swuph unpdwt 160 Yg/hw
E:
<1hLUYLEN-E L Mwqupuwt, U.U. Ywpwwybyywt, L.4.6phpbd-
jwb, UW.U.Pwppwmwb, L.U.Rwpgupwb:

1.8 Uiwhunpply unpiph  hwlhpé tlyupwaqppp

Unpunp unwgyti| £ uputinh hwdwpfuwphwjht hwjwpwdnthg
wuhwwmwlwu punpnigjwu Gnwuwyny: Qw wamgw‘u E, ytigbiww-
ghwjh wnunnnipyniup 106-108 op £

(@nupp Yndwwlw £, pnyy —=57 =
pwynw, 50-55 dd pwpépnipjwdp,
ninynpnieyniutiph - phyp  3-4
hwwn: Nunbph  duwynpnip ulu-
ynw £ hnnh dwytiptuhg 28-30ud
pwpanpnieiniuhg: Stplubpp pwpn
thtwnpwél Gu, Elhwyuwadl, bgnbpp
wwwduwynp:  Snnniup - Ywtiwg .
gnyuh k: g

Ownhyubpp  dwuniwyw-
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gnyu, dalwywu, dwup, Ywpéd dwnwyneniuny: Nunbipp ojwjwal
GU, hwunwwuwihu nwnunw Gu hwpnwagnju, wwpniwwynw Gu 1-2
utipd: Ukipdtpp Yuénnwn Gu, dwoyh gnyup ule k:

Uty pnyup ypw suwydnpynud Gu 58-62 nwunbkip: 1000
hwuwnhyh pwop 310 g. E: <nid wypninbhuh wwpnwwyniejniup 18,62-
18,75%, snp unebipp 82,4% GLu: Unpwp dbpbuwhwdwp L,
hwuntuwuwihu niunbpp s6u pwgynd U hwwhyp sh pwthynud:
Uuhwdbdww Yuwyntu £ uulwiht hhjwunnigyniuutph uywundwdp:
Ptippwunynipe)niup 26,4-28,7 g/hw k:
<G1bhuuuier - rE< Mwqumul, U.U.Pwppwpwt, &.4.6hptd-
juwb, L.U.2wpqupub:

Quptwbugwt upulinh dywlynyaywti (pGutininghw

Unpintiph hwdwp jwywgnyu uwfunpnubpu Gu Gghwwnw-
gnptup, Yuwpwundhp, Yunwdpp, dwyuntbinp, pnunwuwht dowyw-
pnyubipp:

2quintt £ hnnnud - $nudnph b Ywipnwh  uuundwdp:
Unwowpynd Gup nwownp wwpwpuwgutp Upwpwinjwtu hwppw-
qujpnud  PgoKeo, huYy Uwfuwibnuwhu L |Gnuwjhu gnunpubpnud
PisoKoo swithwpwuwyubipny: Gpb ubpdbpp stu dowyyb| wwjwnpw-
pwywnbphwutipny, wuhpwdtiogn U gwuphg wnw9 Ywunwpb
wlunwhwund MNwpuh| wiunwhwuphsny (100 Yg ubipdhu 30.0-40.0
g wfunwhwuhs W 1 [ onip): Unwfuninbiph nguswgdwu hwdwnp
gwuhpg 3-4 op htivin nwowp upuyt| YGququpn hbpphghnny' 3-4
[/hw unpdwjny:

Swupp Ywwwnynd £ 30x15 ufubdwiny: Gpb hnnh dwyb-
ptup Ybnuwywwsd E, dpus &Gip nwownp  thnglubip Swuph
(wywgnyu dwdybinp wwphih wnweohu b Gpypnpn twutonjwyu :
Pnyubiph &lGinig 10-12 op htwnn Ywuwwpb Ynyunphjwghw 5-7 ud
funpnyejwdp: Gpypnpnp Ywunwpb) pnyubph 10-15 ud pwpépniejwu
dwdwuwy, Gppnpn Ynynhjwghwt pun wuhpwdbnnypuu Yw-
wnwnb] ynynuwlwdwu thnihg wnwy:
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Upwpwunjwu hwppwywjpnid gupuwuwgwu uhubinp nnngbi
5-6 wuqwd, wjuwGnuwhu gninnd® 3-4 wugqwd, huy |Enuwjhu
gnhubpnuw pun wwhwugh' 1-2 wugwy:

Ptppwhwywpp Ywwwpynwd £ hwinpyubiph ppy hwuntuwg-
dwu thnynud, pp niunbpp gnppwund Gu, hwinhlubipp wnwuduw-
unwd Gu niunbiph wwuwbphg W nwbund Gu 15-16% funuwynieiniu:
4ndp Ywwwnpynw £ hwgwhwwnhlwihu Yndpwjuny, nph Yuwuhs
pUpniyh yunndwu hwwfuwlwunieniup hotigynwd £ dhusk 500-
600 ww/pnwb, huy pdpnyh U nhuyh dholt pwgywdpp dhdwgynid
dhugl 30-35 dd:

1.9 Wtwtiwgwtt Ywphti unpiph hwlhpé uupwqppp

Unpunp  uwnwgybi| £ uhubnh  hwdwluwphwht  hwyw-
pwodnthg wuhwwwlwu punpnyewu nwuwyny: Upuwuwgwu E,
gpunwnhdwgyniu, dhowhwu: dbgbinwghwih wnlbnnniejniup 94-97
opk:

(dnupp Yuwugniu b, g pos
Yndwwlwn, 50-60 ud pups- & = LT
pnyRjwdp:  Unwohu  niunh
pwpanpnigyniup  uluynud |
hnnh dwybpbuhg 22-23 ud
pwpdapnieiniuhg:ULGY pnyuh
gnnniuutiph  pwuwyp 3-4
hwuwn t: Snyup pwg Yutwg
E, npp Ybigtinwghwih ybp-
onwd hwuniuwuwihu nwn-
unud £ nbnuwyniu: Skpl- : 5
utipp puipn thbinpwale G, UY.6 Uhutinh Ywppti unpep
Elhwuwal, Gapbipp Yupun-
qwd, Ywpéd nbplwyneniuutipny: Swnhlyubpp dewywu Gu, uwh-
wmwl: Nunbph pwuwyp 55-66 hww Lk, Yupéd Yuinghynyd, hwunt-
Uwlwihu nwnund Gu hwpnwagnyu: 3nipwpwignip niunnd lw-
ynpynud Gu 1-2 hwwnpyubip: Uty pnyup hwwnhyubiph pwuwyp 58-70
hwuwn £ <wuinplubpp nbinuwyniu gnyup Gu, wpnwhwjunwsd Yunni-
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ghyny, Yutnnun dwytiptiuny: 1000 hwwhyh pwyop 385-400 g E:
<nwd wypninbihuh pwuwyniegyniup 17,53, snp uynebtipp 79,62 %
Uhohtu pbtippwwnynigniup 30,5-34,5 g/hw E: Unpunp Juynwu |
wuynfupwnngh b pniquphnidwiht puwnwddwu tywwndwdp:
<ENPLUYLEP-ME< Mwqumut, 8. 4. Gihptdjw, U. U. Puppupjwi,
(L. Uwnnmwb:

Wtwtwgwt upubinh dywlynyaywti pbutininghwits

Utipdbipp &nw Gu 2-3°C wwjdwuubpnd: Ohipp nhdwunid
Gu dhusle - 8 - 10 °C gpunbiphu:

<nnh tjuwwndwdp wwhwuoynwn sk: dwwn £ wénw gbipfun-
twy U Swhbwgwsd, dwup Ywydwhu hnnbpnud: Lwjwagnyu tw-
funpnutipt Gu hwgwhwwuhYwjhu W gwpwhbpy dowlywpnyubpp:

Mwhwugoynwn £ Inubnpuwywu b Ywhnwwlywu wwpwpunw-
unyetiph uywuwndwdp: funp Jwph wwy npgnw £ PioKeo  swithw-
pwduny wwpwpwwgnd: Ywpp Yuwwmwnpdnd £ 27-30 ud funpni-
pjwdp: Unwownyynwd £ gwuphg wnwe ubipdtpp dowyb uhubinh
hwdwp twpuwwmbujwsd  Wwjwpwpwlnbphwubph  punwdutipny:
Utpdbpp bwfuopnp funtwywgut) (100 Yyg ubpdpu 0,6-0,7| 9nip)
wybjugub]  wwjwpwpwywmbphwubph 2unwdp (200 4J/120 Yyg
ubipdhtu) b wy fuwnub;: Uswynudp Yuwwwpynwd £ unybiph nwy,
pwuh np wpuh ninhn wnwquw)pubphg pwywnbphwubpp nsuswuntd
Gu: Ubpdbph udwt dowydwu nbwpnid sh pnywwpynd wiunw-
hwub|: Grb s&u dowyyt| 2tnwddny, wwyw wuhpwdbown £ Yuunwpb
ubipdtpph whunwhwund Nwpup] ypbwywpwwny 40 Jd/100 Yyg ubip-
dhu unpdwyny, ogunwagnnpdtny 1 | onip:

Swuph Jwywgnyu dwdytinnp hnlyunbdptiph wnweohu L bpy-
pnpn tnwutonjwu £ Swuph owywnhdwy funpnie)niup W dbuw-
upywywu Ywquny hnntipnud 8-10, huYy dwup hnntpnwd' 4-6 ud k:

Swupp Ywuwwpynwd £ 30x15 ujubidwyny: Swuphg wudhow-
wbu hGinn wnpgnw £ djwenip: &pnuwihg htwnn, Gl hnnp Ytnlw-
Ywynwd £, wuhpwdbiown £ dhusl pnyubiph §itiip nwownp thngtubi:

2npnwihg 3-4 op htitnn dhusl uhubinh pnyutiph &i6|p Unjwfun-
nbph nbd uwunwnpynd £ ywjpwp FEququpn htpphghnny'3-4 /hw
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unpdwyny: Uhwdjw U pwqiwdjw hwgwqgh dnjwfunintipp nsuswg-
ubnt uywwnwyny 3-4 nbiplh thnynw upuytp Swpqu-unwytip htip-
phghn' 2,5-3,0 /hw unpdwynd wulwfu dowlwpnyuh wédwu
thnuhg:

Pnyubiph &itiing 10-12 op htivnn Ywuwwpb| Ynyinmhywghw 5-7
ud funpnipjwdp: Gpypnpn dowynwp Ywwnwnpb| qupuwup pnyubiph
10-15 ud pwpépnipjwu dwdwuwly, Gppnpn Ynyunhjwghwt punn
wuhpwdtiannipjwt uwnwpbp Ynynuwwdwu thnihg wnwe:

dbgqbinwghwh pupwgpnid Ywwnwpb| nnngnid 5-6wugud:

Ptppwhwdwpp Ywwwpynw £ hwwnplyubph |ph hwunt-
Uwgdwu thnynwd, Gpp niunbipp gnppwunwd Gu, hwwnhlubpp wnwus-
Uwunud GU niunbiph wwwbphg W niubunwd Gu 15-16% funuwynip)niu:
<nudp Ywwwnpynd £ hwgwhwuinhlwiht Yndpwjuny, nph Yuwuhs
pUpnyh yunndwu hwbwfuwlwunieniup hotigynwd £ dhusk 500-
600 ww/pnwb, huy pdpnyph b nhuyh dhob pwgywdpp dbdwgynid
dhusl 30-35 du:
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vuu 2

Unjuyp YGuwpwbwlw b pmuwpwbiwlui

wnwbdtwhunpynyayniiuGpp

Unjwih ubipdbpp wwpniwwynud Gu 15-27% twpw W 30-50%
uyhwwwynigwihtu ujnietip: Unjwih pniuyp hpwowh wuwutwybip
E: Wu hupuwthnonuinynn pnyu | :

Updwwunt wnwugpwjhu k, Ynwyhw, hnnh dbg pwthwugnid £
dhugle 1.5-2.5 d funpnipjwdp:

Pnyup pwpapnieniup’ Yufuwd unpuinhg ni dowydwu wwy-
dwuttiphg, wnwwwuynd £ 0.2-1.5 d-h uwhdwuubipnwi: 3nnniup
hhduwywunwW Ywugniu £, hwuwn, Gppbdt' thwpwpynn, Gninw-
ynpdwd: Udpnng pnyup dwolywsd £ fuhin dwgqdwagniyubpny:

Stpuubipp Gndwutjw Gu, wbpuhlyubpp' jwju vpnwpwsl,
aJwal, sbnwulniuwasl, jwju dwasl, Gppbdu' Yinpwyniu: Skplup
prhrbnp hwppe Ywd Yubnnundwsd £, gnyup’ pwg Ywd dnig Ywuws:
Mwuininp hwuntbwuwihu wmbplutipp unynpwpwp pwithynid Gu:

ownhyubpp uunwd tu nbplwunputpnd b Juqinud Gu
dwnywpny), Jtpghuu nnynyq £, npp Yuqddws £ 3-8, huy npng
aubiph nbwpnud* 15-20 dwnhyubphg: Muwywpebpphlyubpp uwyhunw-
Ywonpwuwgnyu Ywd pwg dwunpwlwgnyu bu: Mwninp nn |
dwolywsd Jwqdgniyubpnd: Nwnbpp |hund Gu dwup' 3-4 ud,
dhowy' 4-5 ud U fungnp' 6-7 ud Gplwpniejwdp:

Utpdbtph ehyp dby pnyup Jypw hwuunwd £ dhusl 400-h:
wuntlwtwlhu ubpdbpp ntinhu Ywd pwg wqwuwlwagnyu Gu
nwnunw: 3nipwpwugnip niunh dbe hunwd £ 1-4 ubpd, npnup
wmwppbpynd Gu gnyuny, &duny, huswbu uwl dbényejwdp: 1000
ubpdh Yohnp vnwwnwuynd £ 380-520 g-h uwhdwuubpnu: Uyu
dowlywpnyup 2w wwhwugynwn t (nyup twundwdp, hwnuwbu,
swnydwu thnynud:

Unjwu obpdwubip pnyu L, hp qupgugdwu hwdwp
wwhwugynud £ 2000-3000°C obipdnieinit: Onwihg dhusl hwunt-
Uwgnudp nbnw £ 85-175 op: Un dwdwuwlwopswunid opdw obip-
dnigyniup 15°C-hg wwwu swbivnp L [huph: Odwu thnynd unjwit
wybh phs £ windnd gpunmwhwpnyeiniuubphg, pwu wy oGpdwubin
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hwuinhlywpunbintu Jowywpnyubpp: Ubpdbpp Ywpnn Gu &)t 6-8°C
otpdnigjwt wwjdwuubpnu: Opdwu jwywagnyu obipdwuwnphéwu &
hwdwpynwd 10°C-p: Swnydwu ni hwuniiwgdwu dwdwuwly ww-
hwugynid £ 18-22°C gbipdnieyniu:

“hdwunw £ dphusl -2.5°C qupuw-
Uwjhu uwnuwdwuppubiphtu: Unjwu hwdb-
dwuwnwpwp jwy k£ ogunwgnpdnid wdwnyw
pupwgpntd wnbnugnn wudpuutipp: Unjwu
funuwywubip Jowlwpnyu £, uvwluwju, h
wnwppbpnie)nu wj| hwinhywpunbntu dow-
Ywpnyubiph, Ywpnn £ npny dwdwuwy nh-
dwuw] hnnh snpnijwup: Swwn qquyniu b
Gpwownh W hnnh snpnpjwu Uywwndwdp
ubpdtph Sdwu, dwnydwu b hwwnlywwbtu
hwwnhywihgph dwdwuwly: Unuwt wy
' wénw nu qupgqwund £ pninp hnnbipnud,
V.7 Unyuyh pryup pwgwnnipjwdp wnwlwws, dwup,ppent L
dwhbwgwd hnnbiph: Pwnpédp pbpp £ unwgynwd, Gpp dowlyynuwd k
opqwuwywu wwpwpuwunyetipnd b Ywghnwing hwpnwwn, jwy
funuwynipiniu ywhwwunn hnntpnwd:  Lwywagnyu twjunpnubip Gu
hwdwpynwd  Ywpunndhp, Gghwwwgnpbup:  Unwtu  jwywgnyu
Uwfunpn £ hwdwpynud gpbiet pninp  dowlwpnyubph  hwdwp,
pwgwnnipjwdp ' pwlwqghubiph :

UY.8 Unjuigh hunpplyulip
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2.1 dwnwhwu 1 unpiph hwlyhpé tywpuwqhpp

Unpunp qupuwtwgwu b Lwfuwwnbuynd £ hwupwwbivine-
RjwU pninp gjninwinunbuwlwu gninhubpnud dowytiint hwdwp' pw-
gwnnipjwdp 7-pn gnunnig: Upwpwunjwu nwownwywjpnud Yunbh §
dowybi| bwl funquiuwgwup &uny:

Jdbgbunwghwih inbnnnipiniup 70-75 op Lk, pnyubiph pwné-
pnigynup' 50-55 ud, wnwehtu niunh duwynpdwu pwpdpnieniup’
8,5 ud: Nuunbpp hwunitwuwhu nbnuwnwpsuwgnyu bGu, pNy|
pwynw, wwpniuwynw Gu 3-4 hwwnhly: <wwnhyp dhowly dbédnipjwu
£, Yinpwoywjwal, gnyup' ninuwlwuwswyniu, gnp2 gnyup pdtipny:
Cwqup hwwhyp Yonnw £ 195-203q, snp Uniebipp’ 92-94%, hnud
wpnubhuh wwpnwwynygyniup' 38-41%, jninh wwpniuwynieniup’
32-35 %: Ptppwwnynipiniup 35-36 g/hw: Swupp Ywwwnpynwd k
70x15 ud vudwu Jwybptiuny: Swuph unpdwu 60-80 Yg/hw E:
<1hLUYLEP - rE< Mwqumwl, . .Uwnmwb, U.U.Pwppwpywb,
R.d.6hptdjwl:

2.2 Ukumuw unpiph hwlhpé aywpwqppp

Unpinp  twfuwwmbuywd £ hwupwwbinnigjwu pninp gjninw-
nunbuwlwu gnwnhubipnd  dowybiint /pwgwnnipjudp  jnpbpnpn
gnwnintg/ hwdwn: Upwpwunjwtu hwppwywjpnud Ywpbih £ dowyt
twl funquuwgwuh duny:

Jdbgbwnwghwih wnbnnnyeyniup 85 op k: Pnyubiph pwpépnt-
pyntup 48-52 ud k: Lbpphu nwunbph Ygdwu pwpépniyeniup 7,0-7,5
ud £: Munbpp hwuntwwuwihu nbnuwyniu gnyup Gu, fupwn pwynun,
wwpniuwynw Gu 3-4 hwwnhy: <wwnhyp dhowly dbdniypjwu k, oju-
|waél, gnyup nbnuwyniu, unup, ub YGunphyutpny: 1000 hwwnhyp
Yonnwd £ 179-180 q, puwpwyp' 717-722 g/|: <nwd ypnnbihup wwpnt-
uwyneyniup 32% k, jninh wwpniuwynieyniup 30,0-30,5%: Plippw-
wnynipyniup 28,4-36,3g/hw: Swupp Ywwnwnynwd £ 45-70ud dhoowp-
pwjht nwpwdniejwdp: Swuph unpdwu 60-80 Yg/hw L:
<6MhLUULEN-/E < Mwquput, <. ¢ vwswippyuwt, L. d.Gihpbdjw,
U.U.Pwppwpwbs:
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2.3 Uphjbaw unppph hwyphpé uyupwqppp

Unpuip pndyb £ unjugh hwdwtuwphwiht hwywpwdnthg
dwuuwjwlwu punpnigjwt tnwuwyny: Lwjuwwbujwsd £ hwupw-
wbwnypjwu pninp gnipuinunbiuwlwu gninhubiph, ospndh b wugp-
nh wwjdwubpnw dowybiint hwdwp, pwgwnnipjudp 7-pn gnunnig:
Upwpwunywt hwppwywipnid Yunbh £ dowyb bwl junquuwguw:

Jdbgbunwghwih nlinnnieyniup 85-90 op k: Pnyubiph pwpant-
pintup 50-60 ud: fFnuhp Yndwywlywn E: Unweht niunbipp duwynp-
ynw Gu hnnh dwytiptiuhg 9,5 ud pwpapnipjwdp: Pnyup U niuntipp
wdpnnonyht ywwnywd Gu dwqdqniyubpny: <wuniuwtwihu niub-
unw Gu gnp2 gniwwynpnud: Nunbpp pwg gnppwgnyu Gu, pwynun:
Ownhlubpp Jwunpwywgnyu U 3-4 thugbpny: Nunp ywpniuw-
ynw £ 3-4 hwuwnpy: <wuinphlubpp ojwiwaél Gu, nbnuwyniu gnyup:
1000 hwwhyp Yonnwt L 180-185g: <nud wnpwnbhuh wwpniuw-
Ynieyniup 38,0-40,0 %, uwhwwynigp' 35,0%, dwpwbipp' 32,65 % L:
Uhohtu ptippwunyniejniup 25-30 g/hw L:
<61hLuyLEr- k< Twqumuib, U.U. Ywpwwybyywb, L.4.6hptd-
Jwb, U.U.Pwuppwpywbs:

Unjuyh dywlynipyuits ipnbputininghwi

Unjwu uppnud t pbpl, onwpwihwug, opquuwlywu ujnt-
ptpny  hwpnwwn
hnntp:  Lwfunpn
dowlwpnyup
pGippwhwywphg
wudhowuwbu htwnn
Ywuwwpb ww-
pwpuwgnd W
qup' 27-30 uwd
funpniejwdp: dwn
qupuwup  nwawnp
thngjuiy 7-9 ud
funpniejwdp L
dpuslk  gwupp 1-2
wuqwd  Ywuwwnb

UY.9 Unyuygh qpuwppbip unpuplip
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hwdwwnwpwd Ynyuinhjwghw:

Swuphg wnwy ubpdbpp wjunwhwub] Yhyhnbuwn' 2 |/in
Ywd Nwpupl' 0,4 |/n, ywwnpwuwnnityubphg npuk deyny:

Unjwjh gwuph unpdwu 60-80 Yg/hw E: Swupp Yuwnmwnynwd
E wynuubpnd' 45-70 ud dhoowpwihu L 15-20 ud dhopnwuwihu
wnwnpwdniejniuubpny: Pluptignudp Ywwnwpb 10-12ud funpnipjwdp:

Utipdtph §inwdhg htinin uygpuwywu 2powunid dhusl dwin-
ytp, hwbwfuwyh optp sh hwuduwpwpynuwi: Uuhpwdtion £ opb,
Gpp wbplubpp dnig Ywuws gnyu niubu, dwnynuwihg htinn opby
hwéwfuwyh: Swuphg wudhowwbu htiwn opnyh wnwnpwdpubipnud
Ywuwwpti| djweonip: Stptydw onghu wpgbynd £ opb: Ywplunp k
hwéwfuwyh thfuptignudp: Swuph funpniejniup 3-5 ud k:

Uhusl pnyutiph &iGip dnjwfjunwintiph nguswgdwu twywunwyny
nwawp  dawyt) Fbquaqupn htipphghnny’ 3,5 Yg/hw  swihw-
pwuwyny: Unjuwjh pnyubiph 4-5 wnbpuh thnynd upuytip dynighun
uniybip wywupwuwnny 1,5 /hw wd Swpgw unwybp 3 /hw
swthwpwuwyny:

Unjwu winidnud | pwywnbiphng, wuwnpwyng, dwug, dnquh-
Yw L wpdwwnwihu thnnd hhywunnyejniuutipng: 2qwih Juwu Gu
hwuguntd nunwjuwwmhqp, hwwnhywybpp, pdhyp b yYhdubpp: Pwy-
wbiphngh U wunpwyngh nbid uwnwpb| bwuwqgniwywu upuynwd-
ubpp Pnpnnyuu htnniyh 1 winynuwung Ywd Uuwnpwynh 1,5-1,75
Yyg/hw unpdwutipny: dwugh wnlw)nipjwu nbwpnid upuyb| Pwyb-
wnu 0,5-1,0 Yg/hw unpdwyny: Upuynwitbpp Ywuwwnpb 10-opjw
punuhonidutipny: Lyhdubiph wnywjnigjwu nbwpnwd upuytip Uyunw-
pw 0,1 Yg/hw Unwh widw 0,3 /hw unpdwjny: Pninp nbwpbipnid
woluwwnwupwihtu  hbnnwyh dwfjuup 600-800 hw E: Mwypwph
w2luwwnwupubipp wjwpunb) pippwhwywphg 15-20 op wnwy:

Unjugh  ptippwhwdwpp  Yuwnwpyn - £ niunbiph - nhy
hwuntuwgdwu thnynud' unydnpwywu hwgwhwwinhlwihu Yndpwjuny:
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vuu 3
Ybyptwbtnpp Yhuwpwwlw b pniuwpwbwlut
wnwbdtwhunpynyayniiuGpp
Stnuwunyp obipdwubip U funtwywubip dhwdjw dowlw-
pnyu t: Snnniup §ninuiydnpdwd £: Stipup pwpn £ gnyg-thtunpwal,
wdpnnowlwu tqpbpny, hwywnwy Ynndhg pwynwn:

UY.10 YbEptwtiniph pnyup unnigudpp
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Ownhyubpp dnig nbnhtu Gu: hupuwthnoninynn pnyu L:
®Pnoninnwihg  wudhowwbiu hGwnn  ubpduwpwup ulund £ wéb|
Gpywpniejwdp, nnipu |
quihu  dwnywuwwwnjwuhg'
swipp  phs  hwunwgwd
thnpphYy funnnqwlh &lnd,
npp Ynsynwd £ qbundnp:
Wu uygpnid wénud E nbiyh
dbpl, www dnnwynpw-
wtu Jugtipnpn. opp  2ng-
ynw £ nbiwh ubippl U pwn
wpwg wébing nt hp hbwn
wmwubiny pbinduwynpywd
ubpduwpwup hwuunw  §

" hnnhu U dw nw hn

LY. 11 Mbunny qlaptiwtingy dhgh dhtsl gjg I::E <m1nrH;
ubpduwpwup  qupgqwunwd
U wnwowgunud k niun: Wu gbundnpp, npp sh hwutunwd hnnhtu onnud
snpwund k:

Muininu nwn k, udwu pndndh, ywpniwynd £ 1-4 ubipd:
Nunh gnyup nbnuwgnyu £, 4-5 ud hnhwpmmwdp Utipdtpp
Yinpwyniu Ywd adqwasl b, uhndhwrawqum[an pwg L{wpr}wquu
1000  hwwhyh  Yghnp
tmwwnwuynd £ 200-800
g-h dholi:
Qbtinuwuniph ubipdp ww-
pniuwynud £ 40-60%
pwnapnpwy jnin, 30-31%
uyhwnwynigutipn b 9-10%
wdluwentin: Fhinuwuniph
utipdbphg unwgywsd &b-
pp utunwpwp £ U hw-
dwjhtu  hwwnwupubpny
gbpwqwugnd £ unywyh,

U 12 Qhnbwlniph hunnhlakp
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wplwdwnyh, tghwwwgnptiuh L unyupuy dhpwwwnh &bkebphu:
Utipdtphg  unwgywd pnwwp  wwpniuwynd £ dhugh 48%
uwyhwnwynigutip b 8 % jnin:

dbpgbntujw dwup hwunhuwunw £ Ynwhun wuwutwybp,
hul wnwgwd wunnwpwnwupep' [wy prsuwybn:

Pwywpwnp wgpnunbfuuhywlwu dhongwnnidubp Yhpwnbijhu
htyunwphg Ywpbh £ unwuw] 24-26g/hw  pbipp:  SGinuwuniph
dowynipntup ng dhwyu gwhnipwptip £, wyl, huswbu phrbnuwdwn-
Ywynp puwwupph pninp dawlwpnyubipp, hnnp hwpunwgund £
wgnuny, npp 2w Ywpunp b dowlwpnyubiph  wuhbppwinfu
wébigdwu b wwpwpunwunyetiph uwhdwuwthwy swhwpwuwlubiph
Ywd pninpndhtu syhpwnbint ywydwuubpnd: SGnuwunph hwdwnp
jwywagnyu uwfunpnubip Gu wuwuwgwu gnptup, ny pwywqggh
pwuswnwungwht b gwpwhtinpy dawlwpnyubnp:

Qtirnuwunyp funuwywubip pnyu £ U pwpép pbipp unwuwnt
hwdwp fupun Yupunp £ nnngdwu 6hoin dwdltwnubph puwnpni-
pintup b dwdwuwyhtu Ywwwpnup: dbgbunwghwh uygpnd W
ytipgnwd glitnuwuniph pnyubipp onip phs Gu wwhwugnid, huly quiug-
quéwjhtu dwnydwu b yunnwlwdwu thnybpnd® wnwyb) pwwn:

3.1 Lhw unpeph hwlihpé vywpwqppp
Unpunp uwnwgyt| £ gbinmuwunph hwdwuwphwiht hwyw-

pwodnthg wuhwwnwlwu punpnipjwu nwuwyny: Swpuwuwgwu k,
ytgbitnwghwjh wnbnnniejniup 150-160 op £ Unpwp pwywlwupu
ptippwwnnt £, Yuntu £ utuwjhu hhjwunnieniuubiph uwundwdp:

(anuhp YhuwYwugnu £, 38-42ud pwpdpnipgjwdp, Gjninw-
ynpnieyniuutiph rhyp 18-20 hwwn: Stpup pwpn £, qnyg thbnpwal,
wnwug pbnhyubph, wbpuhlutipp hwlywnhp Gu wdpnnowywu
GgptpnY, hwywnwy &Jwél, Ehwuwsl, hwlwnwly Ynndhg
pwynw: Skpuwynpniup Gpywp £ Swnhlubpp dnig Gu: Munninu
ntun k, bdwu £ pndndh, hp dbo wwpniuwynud £ 2-3 utipd, hwwfu 4
ubipd: Munp hwpnwgnyu £ 3-4 ud Gpywpniejwdp: Ubpdp Gplw-
pwyntu k, dnig Yupdhp pwunwueny:
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Uty pnyup Yypw duwynpynuwd £ 75-82 niunbtip: 1000 hwnp-
Uyh Yohnp 510-520 g E: <nud wypnnbhuh wwpniuwynyeniup 22,0-
22,5 % £: Unpuinp dbiptuwhwywp :
<ENhLUYLEN-L. ¢ Uwpbnwywl, U.<. Fuuyywt, MF.<. Twqupuwb,
M Uwnmwt U.U. Pwppwpwb:

Lhw unpuph dywlynipywits ipnbputininghws
Stnuwuniph dywynpjwiu dwdwuwy ubpdbpp bwjuwgwu-
pwjht dawydwu Gu Gupwplynw wwjwpwpwynbphwubph hwdw-
wwwwufuwt 2nwdny, nph hwdwp wuhpwdbown £ ubpdbpp bwfuw-
wbu funuwywgut) (100 Yyg ubpdhu 0,6-0,7 [ 9nip), wjunthbinnl
wybijwgub| gunnwdp (20 4y 120-150 Yyg ubipdhu) b jwy fuwnub):
Swupp Ywuwwpbp wwphh Gpypnpn wnwutopjuynwd, huy
wupwnpbuywuwn Yhdwjwlwu wwjdwuubpnu dhusk wwphih gbip-
op: UGd wnwpwdniginiuubph ypw gwupp Ywwwnpynw k tighuyunw-
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gnptuh 2wppwgwuny 70X10 fuwnniejwdp, 6-8 ud funpnigjwdp:
Swuph unpdwt npnaynid £ hwoyh wnubiiny ubpdtiph 1000 hwwnhyp
Y2hnp, dby htyunwph hwdwp wuhpwdtonm pwuwyp' 142800 ubipd:

Oh|tpp Gpunw Gu gwuphg 8-12 op htiwin: Ybgbinwghwih
opswund Ywwwnynwd £ 2 Ynynhqughw, 3-4 pwnhwu-pniyihg:
Swuphg wnwy Ywd pnyubiph §itiing 3-4 op wnwy nwwnp upulyb|
Qtquaquwpnny’ 3-4 /hw unpdwny:

Uuhpwdtionn £ wwpwpunwgut] pnupnpuywu U Yuwihnt-
dwlwu wwpwpuwynyebpny wagnnn uneh hwoyny' Yuihnd' 60
Yg/hw, $nudpnp’ 90-120 Yg/hw swihwpwuwlyubpny: Pwnpép pbpp
unwuwnt hwdwp swihwqwug Ywpunp £ 6hoin nnngnuwp: Uyu
unpunp Ytqtivnwghwih uygpnud b ytipgnud oph phy wwhwg £ qgqnud,
huy quugwdwihu dwnydwu L wyunnwgnugdwu thnybpnd® gwin:
2pb| wbwp £ wjiu dwdwuwy, Gpp wnbplubpp unwund Gu dnig
Ywuws gnyu: 2pnud - Gu wyupwt, np onipp uliwguh UpGph Ytup:
Jdbgbunwghwih pupwgpnd opnd Gu 5-6 wuquwd: dbpohu onipp
wnnynud k ubiwyunbtidptiph 15-20 -hu:

Pppwhwywpp Ywwwnpb wjiu dwdwuwy, Gpp ynnwpw-
nwupep ubpuh Ynndhg nwnund Gu pwg 2wqwuwlwgnyu: Utd
wmwpwdniejniuubiph ypw pbppwhwywpp Yuwwwpynd £ Yupunndpy
pwunnn dbpbuwjny: Pnyubpp thnwd yhbwynd wwhnd Gu jwy
onwthnfuynn ubujwynid dhusl upwug (phy snpwtiwip:
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vuu 4
Mnnp Yuwpwbww b pnruwpwbuljw
wnwbdtwhunpynyayniiuGpp

Ninnp wwpbuwhu b YGpwihu wpdbpwynp dowywpnyu k:
Utipdbpp wwpniwiwynwd Gu 26% uwyhwnwynigubin, Yauuwpwunpbu
wywhy Unyabip (funiht, hunght, whdhu, whphnnpuhl, nhpndjw-
yhu, pnwpent, dhunwdhu B9), wj hwwdhuubp, husybu uwbl
hwupwjhu wnbp (GpYwpe, dwqutghnud, Yuihnd, Yuighnd, $nudpnp
W wyu), 10-31% oujw, 1.6-2.0% dwpwtip, 2.0-6.0% pwnwupwu)nLe:

Ninnp hnnp hwpuwnwgund £ wgnunnd b hnnp Jwpbjw-
2tpwnnd Ynwnwynid £ 2nipg 100 Yg/hw wgnun: Uyn £ ywwindwnp, np
- e : owwn  dywlwpnyubiph  hwdwp
ninnp hwunhuwuntd k
(wywagnyu uwfunpn:
Ninnh wpdwwnt wnwugpwjhu
E, hnnh dJby pwthwugnd k
dhush  1-1.5 d, nwph dGé
pwlwynipjwdp Ynnwjhu wp-
dwwnubip, npnup nbnwpw)lu-
qwé U wnwybjuwwbu Jupb-
(watpwnnud: Ujuntin £ Yeuwnpn-
Uwgywé pnyuh  wpdwwnwihu
hwdwywpgh 80 %-p:

Ul 14 (nnp hunnplikp Snnniup - Yinpwyniu £, pw-
nwuhuw, ubipuhg' nuwnwpy:
Nunh hwuniwuwnt dwdwuwy sh nhdwund dwupniyejwup W
wwnynw E: Snnniuh Gpywpnieniup tnwwnwuynwd £ 0.25-3.0 d-h
uwhdwuubpnud:
Stplubpp qnyg thbinpwasl Gu b niubu pwpn junnigywdp:
Ninnh dwnywpnyp nnynyq £, npn2 thnynn mbuwlubph dnn' Ybnd
hnwung: Swnlwyhpp hbnwunw £ wnbplwygh wnbpblwunphg W
unynpwpwn Ypnud £ 1-3 dwnhy:
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Muininp niun &, npp pwnugwd £ tpynt  htinytiphg:
2hwuntiwgwd niunh gnyup (hunw £ nbinphu, pwg Ywuws, Yuuws,
dnig Ywuws, huYy npn2 nmbuwlwubph dnin' dwunwlwgnyu:

Utipdp pwnywgwd E ubpdwihu Ytnuny thwpwpywd uwn-
dhg: Nwnh ubpdbph pwuwyp (hunw £ phs' 3-4 hww, dhopt' 5-6 L
owwn' 7-12 hww: Ninnp hupuwdingningnn £, uwlwju snp ni nwp
wwjdwuubpnw juwswél £ thngningnwd: UbpdGph dpdwu b ybigh-
wnwunhy opgqwuubtiph duwynpdwt hwdwnp wuhpwdtion k 4-5°C -hg
ns wwlwu obipdnejniu: 1-2°C obipdnipywu b pwywpwp funuw-
Ynipjwu wywjdwuubpnd ubipdtpp éjnw Gu pwun nwunwn (20onntd):
Utipdtph épdwu jwwagnyu gtipdwuwnphéwup 10°C £, nph nbwpnud
ninnh ohitpp h hwywn Gu quihu 5-7-pn opp: Ohipp Ywpnn Gu
nhdwuw| twb Yupbwwnl' dhusk -6°C gpunnwhpniejniuubiphu: Pny-
ubiph wéh ni qupqugdwu hwdwp jwywagnyu obipdwuwnhéwup 16-
22°C-u k: 30°C-hg pwpép otipdwuwnhéwuh nbiwpnid pnyubiph wép
Ywug £ wnunu:

Ninnp funuwynipjwu ujwundwdp ywhwugynin dywlywpnyu
E: runtwynipjwt tjuwndwdp wnwyb] wwhwugynn Gu gwuph,
oldwu W Ynynuwlwphwu thnybpnud gunuynn pnyubipp: funuwynt-
pjwu wwhwuep vtd L twl dwnydwu pupwgpnid: Odwu hwdwnp
ubpdpp Ywunw Gu ppbug pwsh dnwn 110%-p, hul pwuowpw-
ungwjhu unpwibiph ubipdbpp' 150-155%-h swihny onip: Uwluwju sw-
thhg wybh funuwynyeniup hwugbgunid £ uulwjhu hhjwunnyeniu-
ubph wnwowgdwup U pnyubph wéh nu qupqugdwl nwunw-
ntigdwup: Pwpép pbipp £ unwgynd 80% nwownwihu funtwynipjwu
nbwpntd:

Ninnp wwhwugynuin £ hnnh ywwndwdp: Pwpép pbipp £
wwwhnynud, Gpp dowyynid £ ubwhnnbipnu:

4.1 Ywtugnit unpuph hwlyppt tyupwqhpp

Unpunp unnwgyb £ nnnp hwdwjuwphwiht hwjwpwdnihg
dwuuwjwywu punpnygjuu nwuwyny: Lwfuwwnbujwsd £ hwupw-
whwnyywu pninp gniwinumbiuwlwu gninhutiph, opnyh b wugp-
nh wwjdwubipnd dawytiint hwdwp: Unpunp  dhowydwnwhwu k, 4b-
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gbitnwghwjh wbunnnueyniup 80-85 op k: Lwy nhdwund £ nidtin L
nbwywu Gpwownhu: Uuywihu hhjuunnieniuutpny sh Jwpwyyned:
Pnyubph pwpédpniejniup 65-95 ud £ Snnnwup Ywugntu k, niunbipp
duwynpynud  Gu 9-11-pn. hwugnygutiphg: Snnniup wuyntwynp k,
wbpuubpp gnyg thbunpwal, Yugqddwsd 1-3 qnyg dqwasl inbiplhy-
ubiphg: Stpuu nwh §ninwynpywsd ptinhlubip: Swnywpnyp nnynyq
E, pwnyugwd 1-2 uyhwnwy gnyuh dwnhlyubphg: Mwunninp nwun L,
wwpniwwynw £ 3-5 hwuinhpy: Ubpdepp Yinpwyniu Gu, hwpe dwyb-
ptiuny, Ywuws gnyuh: 1000 hwwnpyp Yonnw £ 230-250 q, uwyhunw-
Yngh wwpnwwynyejniup 27,1-27,9 % £: Uhohtu pbippwunynipiniup
wuopnh wwjdwuubpnud® 23,5-26,6 g/hw Lk, opnyh wwjdwuubpnid®
28,4-31,1 g/hw: Ubptuwjwlwu pbppwhwywph dwdwuwly hwunhy-
utipp s6U pwihynwd: Swuph unpdwu 180 Yg/hw E:

<G1bhuuuuer - rE< Mwqumui, L 4.6phpbdjwt, U.U.Pwppwn-
jwb, 4.U.Utpntywt:

Minnh  dywlynipyuts ipGputininghw

Unpunp pwywlwuhtu gpunnwnhdwgyniu E: UkpdGpp §nwd Gu
1-2°C wwjdwuubipnu: Ohitpp nhdwunw Gu -8-12 °C-h gpwbiphu:
Funuwdwubp £, hwnywwbu funtwynypjwu J6d wywhwuy L qgnud
ownydwu opowund:

Lwywagnyu twfjunpnubipu tu ul gbkijhg htivn dowlywé wouw-
Uwgwuubpp, Ywpnndhp, tghwwwgnptiup, dwyunbnp b wy 2w-
pwhbipy dowlywpnyubp:

Upuwup funp Juph nwy npynwd £ Peozo, Kaseo Yg/hw  swi-
thwpwuwyny ywpwpuwgnid: Spunwywpp Ywwnwpynid £ 25-27 ud
funpnyejwdp: Ywn gqupuwup nwownp wbwp k thngfub b 7-9 ud fun-
pnyjwdp Ywunwptb| thfuptignwd: Swuphg wnwe nwownp hwppbg-
ynw k, huy snpwjht wwydwuubpnud tnwthwuynid:

Utipdwgntu wbiwnp £ niubuw 95%  dntuwynipniu b 99%
dwppnipntu: Swuphg wnwyg utipdGpp wfunmwhwub| Nwpuh| wnb-
wwpwwny 0,4 |/nn unpdwny: Swupp Ywwwnpynw § hwdwwnwpwsd
12-15ud dhgownptipny, huy opnyh wwjdwuubpnd 45 ud dhorw-
pwjhtu nmwpwdniejwdp: Swuph unpdwu 180 Yg/hw k:
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Opdwu dwdwuwy funuwynipjwu fuhuwn Ywphp £ qgnud, npp
wbwnp E hwoyh wnub) gwuph funpnientup npnatijhu: Swup dbfuw-
upywywu Ywqginy hnntpnud gwuynud £ 4-5, huy pbpl wjwquw)hu
hnntipnw 5-7 ud funpnipjwdp: 2np hnntipnw gwuphg wudhowwbiu
htiinn wuhpwdtion £ Yuwnwpb] quund: Lwy wpryniup £ wwihu
thngfunudp: Unwoht thnglunwip Yuwwnynw £ §itiing 3-4 op wnwy,
huy Gpypnpnp Siliing 5-7 onp hbwn, opdw Gpypnpn. Ykuhu, Gpp
pnyutin wytih dyniu Gu:

Swuphg htivnn pnyutiph §|bGng 3-4 op wnwy Unjwfunwntipp
nsuswgubnt bwwwwyny nwownp upuyt FEququpnny 3,5-4 /hw
unpdwyny: <wgwqgh dnjwfuninbph nbd upuyt) Swpgw-Unwytip
htpphghn 3-3,5 /hw swihwpwuwyny, dnjwfunntiph 4-5 wbpuh
thnytipnud:

Ptppwhwywpp Ywwwnynwd k, Gpp hwuniwwunwd Gu pnyub-
nh ubpplh U dhohu hwpytiph niunbipp: Ukpdtpp Ynunhghnu funuw-
yniejwu hwugubiint uywwwyny hwpywynp £ hwuinphyp pwpwy 26p-
wnny thnb| b wwppbpwpwp fuwnubp; MwhGunwiht unpdw] wwj-
dwuubipnd ubipdbpp wwhwwunw Gu dntuwyniyniup 4-5 wwph:
Lwywgnyu wgpnnbfuuhywih nbwpnid wwwhnynid £ 50-60 g/hw
hwwnphyh pbipp:
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